



第26届上海国际电影节如期而至，首次推出“暖意场”

上海米格国际影城静候影迷观影

记者 徐哲

在6月的盛夏时节，一场电影艺术的狂欢盛宴——第26届上海国际电影节如期而至，作为本届上海国际电影节的青浦唯一一家上海国际电影节指定影院，上海米格国际影城已经装饰布置完毕，静候影迷前来观影。

第26届上海国际电影节10天会期期间，全市47家影院将密集放映461部、1600多场电影。其中，《塞麦尔维斯》《反叛者》《狂怒》《西班牙短片精选集》四部获奖电影于6月15日—23日在上海米格国际影城同青浦影迷见面。

记者从影视节组委会获悉，本届电影

节首次推出50元“暖意场”，在电影节期间，青浦、崇明、金山、奉贤及临港新片区等远郊的影院票价将延续惠民力度，统一定价为50元。同时，上海影城、大光明电影院、国泰电影院、天山电影院、虹桥艺术中心、上海科技影城、朵云轩杜比全景声影城6家市中心电影院联手推出“暖意场”，以50元的优惠票价回馈影迷，总计50场。

“电影之城”是这届上海国际电影节的主题，更可以说是过去许多年上海国际电影节，甚至电影本身与这座光荣之城之间关系的生动概括。从第一届参展参赛的33个国家与地区、167部影片到本届105个国家和地区、超过3700部作品，上海国际电影节走

了31年。毋庸置疑，上海国际电影节已经成为与中国电影发展相伴相生的重要平台和窗口，也是和这个城市里的人息息相关文化品牌。

创办31年的上海国际电影节，对所有爱电影的人来说，更是一个节日的狂欢。从行李箱等物品寄存到住宿、餐饮优惠套餐，从独家定制票根等衍生品到即日起在各展映影院免费领取的《市民观影手册》，上海这座电影之城做好了充分准备，以暖心贴心细心的服务，全方位满足影迷衣食住行的需求，为这场悠长而美好的电影假日保驾护航。

一直以来，电影节展映影院遴选历来遵循高标准，除了硬件过关，完善的服务更是

重中之重。像上海米格国际影城占地面积足有5000平方米，影院内部配置最先进的数字放映设备和高效便捷的网络查询/自助购票系统，拥有9个现代化豪华影厅，共计1131个座位，为广大观影者提供超大影城、剧院式中国巨幕及VIP厅低调奢华的观影体验，以更加细致的服务，全方位满足影迷的需求，让广大影迷朋友尽情地享受美好的电影假日。

随着上海国际电影节这块“上海文化”品牌的影响力与日俱增，上海这座光影之城所蕴含的红色文化、海派文化、江南文化也在与电影节充分融合传扬，推动这座城市以更坚定的文化自信和更加开放包容的姿态迎接世界。

记者 孙旌豪

为加快落实《深化长三角区域不动产登记一体化“跨省通办”改革工作方案》，进一步提升政务服务效能，更好地满足企业和群众异地办事需求，青浦区自然资源确权登记事务中心积极推进“长三角跨省通办虚拟窗口”建设。6月12日，依托长三角“一网通办”虚拟窗口管理信息系统，青浦区完成首例不动产登记“跨省通办”业务。

近日，中国银行股份有限公司芜湖分行致电青浦区自然资源确权登记事务中心，咨询办理该行客户赵女士位于青浦区的房产抵押权注销登记和抵押权登记业务所需的材料。在接到申请后，中心随即与安徽省芜湖市不动产登记中心取得联系，构建协同机制，联动调试，探索通过“一网通办”虚拟窗口管理系统实现不动产登记“跨省通办”业务。

在收到芜湖市不动产登记中心发起的呼叫后，青浦登记中心“一键呼应”，通过音视频、高拍仪等方式与申请人进行实时互动、材料接收，核实申请人的办理意愿，在符合属地收件要求的情况下，提供精准、专业解答和帮办服务。经办人在两地帮办专员的耐心沟通和专业指导下，顺利完成了抵押权注销登记和抵押权登记“跨省通办”业务。

“如果按照常规操作，经办人需先去芜湖市签订合同，再与当地银行一起到青浦区自然资源确权登记事务中心办理注销和抵押业务。由于各地的收件材料标准稍有不同，可能遇到一次办不成的情况，现在真是太方便了！”赵女士难掩喜悦之情。

随着长三角地区不断深入合作和资源整合，在不久的将来，“全程网办”“跨省通办”将成为不动产登记的新常态。青浦区也将从各类不动产登记高频事项“跨省通办”入手，通过“屏对屏”实现跨省市的“面对面”，让办事群众在异地也能享受到“家门口”的服务，不断提升不动产登记服务效能，支撑长三角区域不动产登记一体化高质量发展。



中央第一生态环境保护督察组向上海市转办第三十三批群众信访举报件37件，涉及青浦区1件。

6月14日，涉及我区1件，从信访举报件生态环境问题类型来看，涉及水1件，所有举报件均已及时转交相关部门处理。

上海市中央生态环境保护督察群众来信来电举报污染类型统计表
(青浦区第三十三批)

类型	交办情况	污染类型					
		水	大气	土壤	生态	噪声	其他污染
地区	移交件数						
青浦区	1	1					



第二十五批边督边改情况已公开，详细信息请扫描二维码查看。
第二十六批边督边改情况已公开，详细信息请扫描二维码查看。
第二十七批边督边改情况已公开，详细信息请扫描二维码查看。

象。
4. 在国（境）外出走，帮助在国（境）外出走。

《条例》第九十三条将其分为两种情况。一是驻外机构或者临时出国（境）团（组）中的党员，脱离组织出走时间不满六个月又自动回归的，给予撤销党内职务或者留党察看处分；脱离组织出走时间超过六个月的，按照自行脱党处理，党内予以除名。

出走，是指未经组织批准，私自外出不归或者超过规定期限滞留国（境）外不归的行为。这里说的“出走”行为具有“不归”的主观动机，比第九十二条规定的“擅自脱离组织”行为性质和危害更为严重。按照党章第九条的规定，党员如果没有正当理由，连续六个月不参加党的组织生活的，就被认为是自行脱党，应当决定把这样的党员除名。《条例》落实党章要求，规定对脱离组织出走的党员给予严肃处理。

二是故意为他人脱离组织出走提供方便条件的，给予相应处分。“提供方便条件”有很多具体表现。比如，为脱离组织出走人员开具证明，代办护照、签证，帮助购买车船机票，提供经济帮助，提供落脚点，或者为其提供信息等。

(中央纪委国家监委网站)

设有养老床位和医疗护理床位各150张

金泽镇水云涧养护院开业

记者 孙旌豪

6月14日上午，金泽镇水云涧养护院正式开业，将为老年人提供高品质、全天候的养老服务，同时也为发展民生社会事业注入新的生机与活力。副校长倪向军出席开业仪式。

水云涧养护院坐落于淀山湖畔，整体建筑风格采用明快醇和的色彩、简洁流畅的造型，白墙黑瓦与棕色镂空装饰相结合，富有江南水乡文化底蕴。养护院占地面积1.2万多平方米，总建筑面积达1.1万平方米，设有床位300张，其中养老床位和医疗护理床位各150张，主要为老年人提供中长期生活照料、医疗护理、康复、临终关怀等非营利性高品质的医养服务。

院内配备专业医护人员，负责入住老年人的药品发放以及日常身体检查，还有护理人员为生活不便的老年人提供生活护理服务。此外，院内还设置丰富多样的活动，让老年人在这里的晚年生活充实而快乐。

仪式上，商榻小学的小朋友带来快板《阿婆茶名堂真正多》，将非遗融入学习日常的学习和生活，传递江南水乡特有的民俗风情。宣卷表演《金泽古镇多古桥》以讲故事的形式，讲述民间事物和民间传说，带大家共同感受传统文化的魅力。

近年来，青浦区积极顺应养老服务需求从保基本的日常生活照料，向以身心健康为核心的全生命周期照护转变，统筹推进居家养老、社区养老、机构养老，不断完善养老服务保障体系。水云涧养护院的落成，是青浦推动发展养老服务事业的一次生动实践，这里也将成为长三角地区高品质康养示范地。

西虹桥德必易园逐步实现从办公空间向综合生活社区转变

第二届“无边界烧烤节”开启美好夏夜



年轻白领沉浸在美食与欢笑中。

首席记者 魏卓龙

自助烧烤、啤酒小龙虾、游戏掼蛋、露天电影……近日，西虹桥德必易园以第二届“无边界烧烤节”掀开了夏日夜生活的序章。从理想办公到理想生活，把工作圈变成朋友圈，为园区的年轻白领打造一场关于味蕾与自由的梦幻之旅。

在落日余晖与夏夜微风的见证下，西虹桥德必易园不仅变成了一个美食与欢笑的海洋，更成为了思想碰撞与业务交流的舞台。即兴KTV环节尤其引人注目，众多白领在轻松愉悦的互动中促进了彼此业务的了解与合作，深化了园区内各行业的互联互通。

露天电影的光影流转，烟花秀的璀璨绽放……这不仅是一场简单的烧烤节，它是园区精神文化的集中展示，是对园区、社区、街区融合发展理念的生动诠释。

园区负责人告诉记者，西虹桥德必易园正逐步实现从办公空间向综合生活社区的华丽转变，让每一个身在其中的人都能在繁忙的工作之余，找到归属感与幸福感。

“备战”台风季，实战演练筑牢防汛防台“安全堤”

记者 朱泽敏

近日，香花桥街道防汛办、街道城管中心联合中铁四局上海公司青浦区域项目部在I-17A-05地块安置房项目开展2024年防汛防台应急综合演练，着力提升青浦区住建领域防台防汛应急处置综合能力。

本次演练秉持从严从难的原则，设置了黄色预警和橙色预警两个演练阶段，模拟了台风关键期台风和暴雨侵袭的真实场景。演练科目涵盖了积水排涝、防风加固、

人员避险、伤员救护等多个方面，全面检验了应急预案的完备性和可操作性。

演练现场，中铁四局上海公司青浦区域项目部以应急预案为指导，在台风影响下迅速启动突发事件应急响应机制，采取了一系列台风暴雨防御措施，有条不紊地组织应急抢险和先期自救互救，并及时疏散转移人员至安全地带。整个演练过程紧张而有序，参演人员之间配合默契、训练有素，展现出过硬的应急处置能力和优秀的团队协作精神。演练充分检验了应急预案的可行性和操作

性，进一步提升了该项目快速响应突发事件和应急处置的能力，为防汛防台工作打下了坚实基础。

据介绍，I-17A-05地块安置房项目作为香花桥街道最大的在建动迁安置基地，是青浦区的一项重要民生工程。该项目位于青浦工业园区 QPC1-0011 单元，总用地面积 35759.9 平方米，总建筑面积 123341.44 平方米，总投资额为 117000 万元。建设内容包括 8 栋高层住宅、1 栋商业配套及配电所、垃圾房、地下车库等相关配套建筑，规划设计总户数为 900 户。项目建成后，将进一步改善入住居民的居住条件，提升城市品质和形象，为广大居民提供一个安全、舒适、便捷的生活环境。

下一步，香花桥街道将以更高的标准和要求，全面推进防汛防台和安全生产各项工作。进一步加强应急队伍建设，通过定期组织培训演练、完善应急预案等措施，不断提升应急响应能力和处置水平，确保在关键时刻能够快速有效地应对各种突发情况，全力保障辖区内安全稳定的良好发展态势。

这些行为违反了出国(境)管理规定

者未经批准出入国（边）境。

这里的“有关规定”，主要是指《关于进一步加强党员干部出国（境）管理的通知》《关于加强国家工作人员因私事出国（境）管理的暂行规定》等。上述文件对列入登记备案范围的党员、干部的因私出国（境）审查程序、因私出国（境）证件管理要求等作出了具体规定。党组织要按照规定加强管理监督，党员、干部要严格落实相关制度要求，把组织纪律执行到位。

“因私出国（境）证件”，主要包括因私普通护照、内地居民往来港澳通行证、大陆居民往来台湾通行证等。“前往港澳通行证”，俗称“单程证”，一般是指由国家移民管理部门向申请前往港澳地区的定居的内地公民签发的证件。出国护照、出境证件是公民在国（境）外的身份凭证，必须按照规定办理。

关于因私出国（境）证件保管，登记备案人员已申领的因私出国（境）证件，应在回国（境）后10日内，交由所在单位组织人事部门集中保管，其中的登记备案人员是指

按照有关规定因私出国（境）需经组织批准的党员、干部，经批准后出现了需要改变路线、期限等超出批准范围的新情况新变化，应当及时向组织报告情况，这是对党员、干部的组织纪律要求。如果未向组织报告而擅自改变行程或者超期未归，就是违反组织纪律。负有报告义务的党员、干部要切实增强组织观念，充分认识这不是纯粹的个人私事，而是涉及对组织批准事项的调整和变更，该报告的必须履行报告义务。

3. 在国（境）外擅自脱离组织，违规联络国（境）外机构、人员。

《条例》第九十二条的规定，驻外机构或者临时出国（境）团（组）中的党员擅自脱离组织、或者从事外事、机要、军事等工作，违反有关规定同国（境）外机构、人员联系和交往的，给予相应处分。

擅自脱离组织，是指事前不向驻外机构或者临时出国（境）团（组）的党组织或者负责人请示报告，未经批准擅自外出、单独行动，组织不知道其去向和所作所为。这里强调其为擅自离开组织外出，但不存在“出走不归”的主观动机。党员、干部要切实增强组织意识，即便身处国（境）外，也要时刻想到自己是党组织的一员，肩负职责使命，严格遵守纪律约束，维护好党和国家形象。

4. 在国（境）外出走，帮助在国（境）外出走。

《条例》第九十三条将其分为两种情况。一是驻外机构或者临时出国（境）团（组）中的党员，脱离组织出走时间不满六个月又自动回归的，给予撤销党内职务或者留党察看处分；脱离组织出走时间超过六个月的，按照自行脱党处理，党内予以除名。

出走，是指未经组织批准，私自外出不归或者超过规定期限滞留国（境）外不归的行为。这里说的“出走”行为具有“不归”的主观动机，比第九十二条规定的“擅自脱离组织”行为性质和危害更为严重。按照党章第九条的规定，党员如果没有正当理由，连续六个月不参加党的组织生活的，就被认为是自行脱党，应当决定把这样的党员除名。《条例》落实党章要求，规定对脱离组织出走的党员给予严肃处理。

二是故意为他人脱离组织出走提供方便条件的，给予相应处分。“提供方便条件”有很多具体表现。比如，为脱离组织出走人员开具证明，代办护照、签证，帮助购买车船机票，提供经济帮助，提供落脚点，或者为其提供信息等。

(中央纪委国家监委网站)

长三角群众异地办事更便捷

青浦区完成首例不动产登记“跨省通办”业务。

近日，中国银行股份有限公司芜湖分行致电青浦区自然资源确权登记事务中心，咨询办理该行客户赵女士位于青浦区的房产抵押权注销登记和抵押权登记业务所需的材料。在接到申请后，中心随即与安徽省芜湖市不动产登记中心取得联系，构建协同机制，联动调试，探索通过“一网通办”虚拟窗口管理系统实现不动产登记“跨省通办”业务。

在收到芜湖市不动产登记中心发起的呼叫后，青浦登记中心“一键呼应”，通过音视频、高拍仪等方式与申请人进行实时互动、材料接收，核实申请人的办理意愿，在符合属地收件要求的情况下，提供精准、专业解答和帮办服务。经办人在两地帮办专员的耐心沟通和专业指导下，顺利完成了抵押权注销登记和抵押权登记“跨省通办”业务。

“如果按照常规操作，经办人需先去芜湖市签订合同，再与当地银行一起到青浦区自然资源确权登记事务中心办理注销和抵押业务。由于各地的收件材料标准稍有不同，可能遇到一次办不成的情况，现在真是太方便了！”赵女士难掩喜悦之情。

随着长三角地区不断深入合作和资源整合，在不久的将来，“全程网办”“跨省通办”将成为不动产登记的新常态。青浦区也将从各类不动产登记高频事项“跨省通办”入手，通过“屏对屏”实现跨省市的“面对面”，让办事群众在异地也能享受到“家门口”的服务，不断提升不动产登记服务效能，支撑长三角区域不动产登记一体化高质量发展。